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 IZVJEŠĆE  SA  SASTANKA I.O.P.T.TREŠNJEVKA 

Dana 17.03.2015.g.održan je  sastanak I.O.P.T.Trešnjevka  na  kojem  su  bili 
nazočni: 

• zamjenik predsjednika sindikata - Tomislav Batina 

• članovi U.V-a sindikata: Ivica Grgić, Vladimir Jozić 

• gosti:    Krešimir  Holub 

• članovi  I.O:  Kalijana Dukić, Josip Radman, Josip Delišimunović, Ivo  Jozić, 
Zoran Marković, Franjo  Kulić, Mario Lustig i  Zoran  Maslać. 

Dnevni red 

1.Tekuća problematika 

2.Rad sindikata u nadolazećem  periodu. 

1. Na početku  sastanka osvrnuli  smo  se  na zahtjeve  ovog  I.O. sa PROTEKLIH  
SASTANAKA koje  nisam  htio  nabrajati  jer se  nisu ostvarili, najzanimljivije je  
dvokratne  službe , sami   znadete  što  je  obećano a  što  smo  dobili  i da  je  na 
 tom  ostalo . 

Obećana  je  izrada  službi   po  primanjima  bez  obzira  na  liniju  i  pogon  do  dan 
danas nismo  dobili  nikakav  prijedlog,i  dalje tri  V.R-a tri  linije s terminala  
polaze  u  isto  vrijeme.  

Evidentan je  nedostatak  vozača, vidljivo  po  odlasku  na  bolovanja  i  
povećanom  broju   sudara  zbog  umora,nedostatak  kontrolora , otpremnika, 
rezervnih  dijelova i  dr. 

Kolega Batina  se nadovezao  rekavši  da  je  o  svemu  navedenom  uprava  
upoznata,kako  je  već  više  puta  o  tome  raspravljano  te  da  sindikat  u  
najboljoj  namjeri  pokušava  s  poslodavcem  što  prije  iznaći  rješenja  kako bi  
krenula  škola za Vozače  tramvaja. 
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Na  upit  zašto  nema  biltena,  dali  je  to  još  jedna  mjera  uštede   kolega   Grgić  
je  predložio  da  sindikat  bez  obzira  dali  će  bilten  izlaziti  ili  ne  štampa  svoje  
glasilo . Osvrnuli  smo   se  i  na  suradnju  u  pogonu  sa  kojom  smo  u  većini  
slučajeva  zadovoljni, planiranje  službi  ne  zadaje  veće   probleme  te   se  i  ne  
razlikuje  od  onog  prije,  uglavnom  se  sa  disponentima  može  dogovoriti, a  i 
 ljudi  su  svjesni  trenutne  situacije  te  ni  neprave  probleme  oko  službi. Nije  
nam  jasna  potreba disponiranja  kola tipa  201  u  prometu  iako  2200 ima  
dovoljno. Naime  ako  ljudi  trebaju  raditi  prekovremeno  dali  je  potreba   toliko 
 bikova  u  prometu. Nekoliko  primanja  službi  se  razlikuje  na  pločama  
rasporeda  od  atrona  te  bi  bilo  dobro  da  to  zapišete  kako  bi se ispravilo. 

2. U budućem    radu  sindikata  nam  dolazi  Uskrs  te  podjela  šunkica i  jaja  što  
će  biti  1.04.2015.god.  od  izlaza  tramvaja  u  promet  do povrata.  

Kao što  znadete riječ  je  proizvodima  s  kratkim  rokom  trajanja  te  vas  molim 
da se  organizirate  jedan  za  drugoga   preuzmete  kao  i za  kolege  koji  su  na  
bolovanju ili  G.O. 

Poslije  nam  dolaze  i  sindikalni  izbori ,na upit  kada  bi  trebali  biti  i  kako  će  
se  organizirati  kolega  Batina  je  rekao  da  ćemo  biti  o  svemu  obaviješteni  na  
vrijeme. Kao  što  i  sami  znadete  rad  sindikata  se bazira  na  ostvarenju  
radničkih  prava  kao i  na  zaštiti  istih,  stoga  je  poželjno da  nas  se  što  više  
uključi  u  rad ,  više  različitih  mišljenja  i  prijedloga  uvijek  je  kvalitetnije  
odabrati  pravi, stoga  se  uključite  u  rad  i  sami  pridonesite  da  nam  svima  
bude   lakše  razaznati  probleme   kao  i  što  bezbolnije ih  riješiti.    

  

                                   Predsjednik I.O.P.T.Trešnjevka 

                                                      Zoran  Maslać    
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